

УТВЕРЖДАЮ  
Начальник Управления  
по реализации антикоррупционной политики  
Мурманской области

  
\_\_\_\_\_ А.Н. Долгов

«31» января 2022 г.

## ДОКЛАД

**об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Управления по реализации антикоррупционной политики Мурманской области требованиям антимонопольного законодательства за 2021 год**

### 1. Общие положения

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», во исполнение постановления Правительства Мурманской области от 19.02.2019 № 61-ПП «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Мурманской области» и с целью организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Управления по реализации антикоррупционной политики Мурманской области (далее – Управление) требованиям антимонопольного законодательства приказом Управления от 23.12.2020 № 84-ОД утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Управления требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации (далее – Положение).

Положение об антимонопольном комплаенсе размещено на официальном сайте Управления в разделе деятельности «Направление деятельности в подразделе «Антимонопольный комплаенс».

Уполномоченным подразделением, осуществляющим функции, связанные с организацией антимонопольного комплаенса определен сектор противодействия коррупции в органах государственной власти.

### 2. Результаты проведения оценки рисков нарушения Управлением антимонопольного законодательства

В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченным подразделением проведен комплекс

мероприятий, предусмотренных Положением об антимонопольном комплаенсе, в том числе:

а) анализ информации о выявленных нарушениях антимонопольного законодательства в деятельности Управления за 2020, 2021 гг. (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);

б) анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, разработчиком которых является Управление;

в) мониторинг и анализ практики применения Управлением антимонопольного законодательства;

г) проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

В деятельности Управления в 2021 году нарушений антимонопольного законодательства не выявлено, перечень нарушений антимонопольного законодательства не разрабатывался.

### **3. Мероприятия по снижению рисков нарушения Управлением антимонопольного законодательства**

При проведении анализа проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых структурными подразделениями Управления нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.

### **4. Исполнение мероприятий по снижению рисков нарушений Управлением антимонопольного законодательства**

В Управлении ответственные лица за осуществление закупок прошли обучение в АНО ДПО «Учебный центр профессиональной подготовки специалистов «ПРОГОСЗАКАЗ» по программе «Управление закупками в контрактной системе».

В Управлении закупки осуществлялись по пунктам 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в модуле «Малые закупки» автоматизированной информационной системы управления закупками Мурманской области «WEB-Торги-КС» (далее – модуль «Малые закупки»).

В целях реализации программных мероприятий по проведению антикоррупционной политики в Мурманской области в 2021 году Управлением опубликовано 10 извещений в модуле «Малые закупки».

Отсутствие нарушений антимонопольного законодательства достигнуто в связи с соблюдением Регламента работы в модуле «Малые закупки».

## **5. Оценка эффективности функционирования в Управлении антимонопольного комплаенса**

Ключевыми показателями эффективности функционирования антимонопольного комплаенса является отсутствие нарушений антимонопольного законодательства и нарушений (вынесенных предупреждений, возбуждений дел, вынесенных предписаний и т.д.) и отсутствие неисполненных предупреждений контролирующих органов.

По результатам проделанной работы нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Управления не установлены.

### **5. Выводы**

На основании вышеизложенного ключевой показатель эффективности функционирования в Управлении антимонопольного комплаенса достигнут.